



**RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA AO EDITAL DE ABERTURA DO PROCESSO SELETIVO
SIMPLIFICADO 004/2025**

Na publicação do dia: 09 de setembro de 2025 no Jornal Oficial dos Municípios AMM, edição n°. 4818 página: 312.

ONDE SE LÊ:

4. INSCRIÇÕES

4.1. As inscrições serão gratuitas e ficarão abertas entre às 07h do dia 15/09/2025 até às 23h59min do dia 19/09/2025 no endereço eletrônico <https://sigeeedu.com.br/seletivo>.

LEIA – SE:

4. INSCRIÇÕES

4.1. As inscrições serão gratuitas e ficarão abertas entre às 07h do dia 15/09/2025 até às 23h59min do dia 19/09/2025 no endereço eletrônico <https://sigeeedu.com.br/seletivo4-25>.

Colíder/MT, 10 de setembro de 2025.


Alexandra Marcelina da Silva Barros
Presidente da Comissão